

行情速递

王家卫感受
AUREA奢华“光彩”

日前，飞利浦在上海正式“奢华”发布了其“流光溢彩”旗舰作品——AUREA。该作品是融合了珠宝的奢华以及超常想象力的艺术之作。

绚丽、奢华、浪漫，飞利浦AUREA在众多时尚元素装点的发布会上隆重亮相。从嘉宾手中发光的签到笔到整个现场内不断变幻的炫彩灯光投影，从围绕在AUREA周围的时尚模特到著名导演王家卫为AUREA亲自执导的短片《只有一个太阳》，各个角落无不充溢着迷人的华彩。

飞利浦消费电子中国CEO黄瑞仁先生说：“我们一直致力于通过科技创新，为消费者创造全新生活品质的体验。此次，飞利浦AUREA的发布，让极致奢华的视觉享受成为现实，为持之以恒追求家庭娱乐高品质的消费者奉献了一道视觉的盛宴，并将颠覆中国消费者对奢华享受的认识。”著名导演王家卫说：“要创造引人入胜的视觉体验，光与色彩是不可或缺的元素。我很高兴能够为AUREA拍摄这部影片《只有一个太阳》。”王家卫导演还表示，拍摄过程中光与影的魅力带给他深深的感动和震撼。

快报记者 杨坤

康佳 i-sport36
液晶电视 和 mini668
获中国创新
设计红星奖

近日，国内最具权威性的工业设计专业大奖之一的“中国创新设计红星奖”终评结果揭晓，康佳以i-sport36运动高清液晶系列、迷你系列艺术电视系列“二重奏”的获奖佳绩成为业内佼佼者。

i-sport36运动高清液晶系列是康佳集团2007下半年的明星产品，中国国际消费电子博览会上，该产品获得IDG颁发的“运动高清冠军产品(中国区)”奖项，同时该产品还获得中国工业设计协会颁发“国际设计成就大奖外观设计金奖”和“国际设计成就大奖运动功能设计金奖”等，此次该系列代表康佳出征“红星”凯旋，也在意料之中。

相关评委表示，对这款被市场公认为最适合观看奥运的液晶，他们用“综合实力最强”来评价：“双稳·双120Hz”的创新技术，克服了液晶拖尾、抖动现象，对运动画面精彩演绎；天使之翼的独特造型，突破性的新材料和新工艺，在实用性环保方面的表现，都很不错。

快报记者 杨坤

年关， 看三大家电巨头 “奇招”交手

年关，站在报社的楼上，对面就是苏宁电器的总部，一个硕大横幅相当的引人注目：年终百亿盛宴”。显然，苏宁在年关发起的这场攻势，既是轰轰烈烈的年终陈词，又是冲击2008年家电大盘的第一步。对于家电业来讲，永远都不会缺乏炒热市场的题材。在五星电器启动盛典九周年，盛情惠9天之后，等待着他们的又是圣诞和元旦的消费高潮。在南京国美喊出天天过节后，其打破常规的做法显然在挑战南京市市民传统消费理念，不过国美非常有信心。这个年关，没有人会觉得累，只是怕抢不尽风头。所以记者发现，在2007年这场年关家电大战中，三家尽出奇招”。

A 苏宁

“策略联盟”颠覆传统促销

作为中国家电连锁巨头之一的苏宁电器，在此时更是成为众人关注的焦点，面对已经揭幕的2007年岁末家电大战，苏宁又会以怎样的不寻常之举，揭开“第三黄金季”收官战之序幕？记者在采访中发现，苏宁正在从传统促销活动中脱颖而出，利用“策略联盟”把促销作为一个新的品牌，让“苏宁惠卖”深入人心。

12月1日起，苏宁在全国范围内启动一场以“全国总店庆典月”为主题的第一阶段性促销活动，在该阶段中，促销活动的完全品牌化运作，成为苏宁整合行业传统促销活动的一大策略性颠覆。苏宁南京大区陶京海告诉记者，让苏宁改变执行已久的传统促销策略的初衷，主要来自于市场，因为通过对市场近年来变化的趋势及表现，消费者对于家电促销活动的需求已从原先的单单强调活动多而转向如今的简单明晰化，因此，苏宁借助本次岁末第一阶段性的活动——全国总店庆典月，进行一番变革，品牌化运作促销活动，成为苏宁岁末及未来的促销策略。

据悉，苏宁将把传统的折扣、赠品、抽奖、现金回馈、折价券赠送、套餐等常规性促销活动分别进行简单明了的包装，并统一进行品牌化打造。据了解，

家电企业未来促销策略应以利益性及便利性作为主要依据拟定策略。因此，促销品牌化的推进运作，是专门针对繁忙的生活形态之消费行为产生的，因为便利性及到达性将是未来家电消费需求永远不变的发展方向。

据悉，随着产品差异化的缩小和商品广告的日益泛滥，传统的促销手法虽效用较大，但若不加以革新，

不产生与竞争对手有差别的独特手法，将使价格成为品牌间唯一的辨识，造成厂商、消费者两败俱伤。

所以，把握促销趋势，革新促销手段势在必行。

据悉，苏宁将把传统的折扣、赠品、抽奖、现金回馈、折价券赠送、套餐等常规性促销活动分别进行简单明了的包装，并统一进行品牌化打造。据了解，

家电企业未来促销策略应以利益性及便利性作为主要依据拟定策略。因此，促销品牌化的推进运作，是专门针对繁忙的生活形态之消费行为产生的，因为便利性及到达性将是未来家电消费需求永远不变的发展方向。

据悉，随着产品差异化的缩小和商品广告的日益泛滥，传统的促销手法虽效用较大，但若不加以革新，不产生与竞争对手有差别的独特手法，将使价格成为品牌间唯一的辨识，造成厂商、消费者两败俱伤。所以，把握促销趋势，革新促销手段势在必行。

据悉，苏宁将把传统的折扣、赠品、抽奖、现金回馈、折价券赠送、套餐等常规性促销活动分别进行简单明了的包装，并统一进行品牌化打造。据了解，

家电企业未来促销策略应以利益性及便利性作为主要依据拟定策略。因此，促销品牌化的推进运作，是专门针对繁忙的生活形态之消费行为产生的，因为便利性及到达性将是未来家电消费需求永远不变的发展方向。

据悉，苏宁将把传统的折扣、赠品、抽奖、现金回馈、折价券赠送、套餐等常规性促销活动分别进行简单明了的包装，并统一进行品牌化打造。据了解，

家电企业未来促销策略应以利益性及便利性作为主要依据拟定策略。因此，促销品牌化的推进运作，是专门针对繁忙的生活形态之消费行为产生的，因为便利性及到达性